外交部回应美国连续发表中国军力报告

望美理性客观看待中国军力发展

本报特稿 美国国防部日前发表《中国全 球扩张对美防务影响评估报告》,美国国防情 报局发表题为《中国军力:建设战之能胜的现 代化武装》的报告,对此中国外交部发言人华 春莹 16 日表示,希望美国理性客观看待中国 军力发展。

华春莹说,美国有关报告罔顾事实,充满 冷战思维与零和博弈思想,对中国的发展道 路、战略意图和国防建设妄加猜测和评论,其

中有些无端指责非常荒谬极不专业, 中国对 此坚决反对。

华春莹表示,中美两军关系保持健康稳 定发展对中美两国有利,对世界有利,希望美 国军方理性客观正确看待中国军力发展,以 实际行动维护中美两国和两军关系大局。

华春莹说, 中国是遵守国际和地区规则 的模范, 主张运用规则而不是武器去维护和 推进自己的利益。实际上,正如大家所看到 的,即便像美国这样拥有超强军力的超级大 国,也无法为所欲为。希望美国同样尊重和遵 守国际规则,而不是制造各种各样的借口,来 对自身不断加强和发展强大的大规模杀伤性 武器寻找借口。

对于报告中的涉台问题,华春莹表示,台 湾问题是中国内政,正如习近平总书记在《告 台湾同胞书》发表 40 周年纪念会上的重要讲 话中指出的,中国愿为和平统一创造广阔空

间,愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一 前景, 但绝不会为各种形式的台独分裂活动 留下任何空间。

华春莹最后说:"我还想提醒美方有些 人,和平与发展是当今世界的时代潮流,也是 世界各国人民的共同愿望。我们认为,如果美 方有些人不抬头仰望星空, 而只顾着低头寻 找陷阱,甚至去挖很多的坑,那么到头来最终 可能会掉到自己挖的坑里。

欧

玉

冷

对

决

脱

朝高官本周访美 将与蓬佩奥会商

新华社上午电 美国有线新闻网 16 日报 道, 朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲 定于17日抵达美国首都华盛顿,与美国国务 卿蓬佩奥会商朝美领导人第二次会晤事宜。

金英哲将在美国逗留两天, 其间将会晤 蓬佩奥, 商讨朝鲜最高领导人金正恩和美国 总统特朗普第二次会晤的方案细节。朝美领 导人去年6月在新加坡首次会晤,双方虽然 都展望第二次会晤,但迄今没有确定日程。

这将是金英哲第二次访问美国。特朗普 去年5月下旬公开致信金正恩,取消原定6 月12日的新加坡会晤,给美朝互动投下阴 影。金英哲6月1日访美,获特朗普接见并转 交金正恩信件。那场会面令新加坡会晤重回 正轨, 国际媒体用"大逆转"描述特朗普的转 变。暂时不清楚金英哲本周访美是否将与特

就两国争议领土 俄外长"敲打"日本

新华社上午电 俄罗斯外交部长拉夫罗 夫 16 日批评日本要求俄罗斯归还南千岛群 岛违反联合国宪章,呼吁日本承认二战结果, 即南千岛群岛主权归俄罗斯所有。

拉夫罗夫当天在记者会上接受日本共同 社记者提问,对日本用"北方领土"称呼南千 岛群岛表达不满。他说,苏联在二战末期对日 作战中占领并控制国后岛、择捉岛、色丹岛和 齿舞诸岛,符合联合国宪章,日本要求返还岛 屿"明显讳反联合国宪章规定的义务"

拉夫罗夫否认向日本下最后通牒,说: "这些不是(谈判)前提条件,只是我们尝试理 解日本的一种努力,理解日本为什么是世界 上唯一不说'我完全接受二战结果'的国家。

日本首相安倍晋三定于22日访俄并会 晤俄总统普京,拉夫罗夫14日会见日本外务 大臣河野太郎,强调"南千岛群岛是俄罗斯领 十.没有讨论主权归属的余地"。

梅走? 没走!

英议会否决对政府不信任动议

本报特稿 英国特雷莎·梅政府 16 日 在议会不信任投票中艰难过关,这也意味 着特雷莎·梅暂时保住自己首相的位置,并 将在21日前提出新的"脱欧"方案,再次提 交议会表决。

英国议会下院当天在进行辩论后,以 325 票反对、306 票赞成的投票结果,否决 由反对党工党领导人科尔宾提出的对政 府不信任动议。首相特雷莎·梅将继续负

责英国"脱欧"事宜,

据了解,一天前对"脱欧"协议投反对 票的保守党内强硬脱欧派和北爱民主统一 党议员基本都投票支持政府, 这也是政府 能够通过不信任投票的主要原因。

特雷莎·梅在通过不信任投票后第一 时间表示,会和其他党派领导人展开对话, 尽量争取各党派重要议员对"脱欧"协议主 要内容的支持,同时会马不停蹄和欧盟进 行后续谈判,寻求更多让步空间。她强调,



英国议会下院 15 日否决政 府与欧洲联盟达成的"脱欧"协 议,意味着英国与欧盟可能继续 磋商"脱欧"。欧洲政要认为,可 以磋商,但不会允许对现有协议 作重大改动。

德国总理默克尔说,英国 "脱欧"协议不容重新谈判,英国 必须自己找到解决方案,外界不 应施加压力,但德国仍会为英国 实现有协议"脱欧"而努力。德国 外交部长马斯认为,欧盟与英国 继续磋商的可能性较大,但不会 达成新方案。

奥地利总理库尔茨在社交 媒体"推特"写道:"任何情况下 都不会就'脱欧'谈判。"

爱尔兰政府 15 日声明,欧 盟与英国政府先前达成的"脱 欧"协议公平且平衡,是确保英 国有序"脱欧"的最佳方案,不可 能重新启动"脱欧"协议谈判。

罗马尼亚欧洲事务特派部 长钱巴说,尽管投票结果在意料 中,但反对"脱欧"协议的票数大 大超出预期。罗马尼亚作为欧盟 轮值主席国,呼吁欧盟成员国保 持团结,欧盟将继续为最坏局面 即"无协议脱欧"做准备。

法国总统马克龙说,压力现 在主要在英国方面,英国如果在 没有达成协议的情况下"脱欧" 民众将是最大输家。他认为,英 国无法承担无计划退出欧盟的 后果,因为英国超级市场大约70%商品来

自欧洲大陆。

西班牙首相桑切斯说,无序"脱欧"对 欧盟有负面影响,对英国是灾难性后果。

欧盟委员会主席容克主张,就现有协 议作合理让步, 对欧盟和英国而言最好, 呼吁英国"尽快说明到底想要什么"

欧盟负责英国"脱欧"事务谈判的首 席代表巴尼耶说,下一步取决于英国如何 抉择,而欧盟将保持团结。 郑昊宁

叙利亚北部重镇曼比季爆炸

IS 称发动袭击 美军士兵有伤亡

新华社上午电 叙利亚北部重镇曼比季 16 日发生爆炸,美军士兵在伤亡之列,极端 组织"伊斯兰国"(IS)宣称发动这次袭击。

爆炸发生在一处菜市场附近,"叙利亚人 权观察组织"称当时一支美军巡逻队路过那 里, 一名武装人员引爆炸弹背心,14 名死者 中包括 2 名美军十兵

土耳其官方媒体阿纳多卢通讯社报道, 有美军士兵受伤,伤员由直升机接走。

美国军方官员说,已经注意到驻叙美军 士兵伤亡的报道,"我们正在搜集信息,中央 司令部将在适当时候发布"

"伊斯兰国"16 日经由旗下宣传机构阿 马克诵讯社宣布,该组织一名成员发动针对 外国巡逻队的自杀式袭击。

土耳其总统埃尔多安说,根据土耳其掌 握的情况,爆炸事件已造成20人死亡,其中 包括5名美军士兵。爆炸由"伊斯兰国"实施, 可能与美国决定从叙利亚撤军有关。

埃尔多安表示, 他认为美国总统特朗普 在从叙利亚撤军问题上有决心, 不会在恐怖 袭击面前让步.

曼比季位于叙利亚北部, 靠近土耳其边 境,此前大部分由美国支持的叙利亚库尔德 武装控制,美军在那里有一办基地。

特朗普去年 12 月声称完成在叙利亚打 击"伊斯兰国"的任务,宣布准备撤回所有驻 叙美军部队, 土耳其随后威胁再度向叙利亚 派兵打击库尔德武装。受上述因素影响,叙利 亚东北部地区局势趋于紧张。

雄风 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口, 其以多 种优质原材黄金配比,采用超临界萃取技 术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业 UCGS检测机构检测-一是放心可靠的男 性健康产品。吃后不上火,按周期服用感 觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自 上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号 祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福 又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶 一盒可以服用一个月, 三盒为一个 服用周期,来电可享受体验"买二送 (同品同规格)"优惠套餐。

深圳全球奈米科技 广告

郑重承诺, 本品严格遵守国家相关 法律法规,诚信经营,绝不添加任何非 法添加物质,如有违背,售价100倍赔

偿,欢迎社会监督。 咨询订购执线: 021-36508932 争聘误货 15000841587 18721363080 告到付款

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路 479 号

宝山区: 同泰北路 150 号德钦药房(近吴淞医院) 二八纪念路 680 号惠仁大药房:杨浦区:黄兴 路 1618 号大润发一楼汉寿堂;闵行区:罗秀 路 1541 号东升药房(近镇西路)。浦东区: 利 津路 453 号静月星药房 (近寿光路), 上南路 3521号卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜。 川沙镇新川路834号茯昌药房(近妙境路)